
1. Правила експлуатації пристрою 
 Дотримуйтесь правил техніки безпеки 
 Використовуйте джерела живлення з напругою постійного струму 12 ±10%. Вихідний струм 

джерела повинен бути не меншим, ніж зазначено в таблиці 1 для моделі відеокамери 
 Не піддавайте камеру механічним навантаженням під час експлуатації, зберігання або 

транспортування (удари, вібрація, механічні пошкодження) 
 Для догляду за корпусом камери використовуйте сухе ганчір'я. Якщо забруднення не 

видаляється, використовуйте м'який миючий засіб. Не використовуйте абразиви та хімічно активні 
речовини. 
 Не допускайте засліплення відеокамери потужним ліхтарем або лазером - це може призвести 

до виходу з ладу або скоротити термін служби пристрою. 
 Не використовуйте пристрій у температурних умовах, що відрізняються від зазначених у 

паспорті 
 Не використовуйте відеокамеру у вологих, запилених місцях. Не встановлюйте пристрій у місцях 

впливу потужних електромагнітних полів 
 Уникайте встановлення камери на металевих та інших струмопровідних конструкціях, які 

можуть бути паразитними «земляними петлями» системи відеоспостереження 
 Не розбирайте пристрій. Порушення гарантійного наклейки призведе до втрати гарантії на 

продукт. Не намагайтеся самостійно модернізувати чи ремонтувати відеокамеру 
2. Опис відеокамери 

У відеокамері встановлені сучасні відеосенсори CMOS , застосовані сучасні технології обробки та 
кодування сигналу, що дозволяє усувати розмитість, мерехтіння, некоректне перенесення 
кольорів. Камери оснащені світлодіодним підсвічуванням нового покоління зі збільшеним 
терміном служби та кращим розсіюванням випромінюваного світла, що дозволяє покращити 
якість зображення при недостатньому освітленні. 

3. Підключення відеокамери 
Підключіть відеокамеру до локальної мережі маршрутизатора. Параметри мережі за 

замовчуванням: IPv4: 192.168.1.168 MASK: 255.255.255.0 Gate: 192.168.1.1 DNS: 192.168.1.1 
За допомогою утиліти IP Search (на комплектному CD) можна знайти всі активні відеокамери в 

цій мережі та змінити їх налаштування мережі. 
Щоб переглянути та настроїти відеокамеру, введіть її адресу в адресний рядок браузера Internet 

Explorer. При першому підключенні необхідно встановити надбудову ActiveX. 
 
 



За промовчанням встановлені такі параметри входу до системи Логін: admin, Пароль: admin. 

Головна сторінка веб-інтерфейсу відеокамери представляє вікно живого перегляду. Вкладка 

НАЛАШТУВАННЯ дозволяє зробити тонкі налаштування всіх параметрів пристрою. 

 
4. Мобільний додаток 

Встановіть мобільний додаток Free IP або BitVision (див. наклейку на корпусі камери) з AppStore 
або PlayMarket. Зареєструйте обліковий запис користувача. 

 
 

 
 
 

 

 

 
Додайте камеру скануванням її ID коду, пошуком мережі або введіть параметри вручну. Введіть 

ім'я користувача та пароль камери. Пристрій підключено до програми. 


